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Vstupni data

Nazev: 4.12 KBI

Délka mistnosti 5850 mm
Sitka mistnosti 8350 mm
VyS3ka mistnosti 3400 mm
Cistota interieru 1 -
Cistota exterieru 2 -

Druh terénu (l-tmavy,2-snih) 1 -
Odraznost stropu 0.70 -
Odraznost stén 1,2,3,4 0.50 0
Odraznost podlahy 0.30 -
Prumérnd odraznost terénu 0.10 -
Soustava bo&nich otvord 1 - Boéni soustava 3
Souradnice rohu 1. otvoru x,V,Zz 945 8350
Vektor délky x,vy,z 880 0
Vektor vysSky x,vy,z 0 0
Vektor osténi x,y,z 0 600
Vektor roztece x,V,Z 3000 0
PoCet otvoru podle roztece 2 -

Druh zaskleni 1 -
Pocet skel okna 1 -
Koeficient prostupu 1 skla 0.74 -
Koeficient konstrukce okna 0.93 -
Koeficient regulacnich zatizeni 1.00 -
Koeficient stinéni budovou 1.00 -
Koeficient znec¢isténi okna 0.855 -
Prumérnd odraznost otvoru 0.70 -
Soustava bod¢nich otvorad 2 - Boénil soustava 4
Souradnice rohu 1. otvoru x,vy,z 2100 8350
Vektor délky Xx,vy,z 655 0
Vektor vysSky x,vy,z 0 0
Vektor osténi x,vy,z 0 400
Vektor roztece x,vy,zZ 3000 0
Pocet otvord podle roztece 2 -

Druh zaskleni 1 -
Pocet skel okna 1 -
Koeficient prostupu 1 skla 0.74 -
Koeficient konstrukce okna 0.93 -
Koeficient regulac¢nich zaf*izeni 1.00 -
Koeficient stinéni budovou 1.00 -
Koeficient znec¢isténi okna 0.855 -
Prumérnd odraznost otvoru 0.70 -
Soustava vnéjsSich prekazek 1 - objekt 515

Soutradnice rohu 1. prekdzky x,vy,z 22728 17450
PoCet prekazek ve sméru x,y,z 1 1
RozteC prekédzek ve sméru x,V,z 0 0
Vektor délky prekazky x,vy,z 12700 0
Vektor $irky prekdzky x,vy,z 0 40800
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4.12 KBI - 2 -

Vektor vysky prekazky x,vy,z 0 0 4700
Odraznost ptrekazky 0.300 -

Pomér jasl prekazky a oblohy 0.200 -

Soustava vnéjsich prekdzek 2 - objekt 514

Souradnice rohu 1. prekdzky x,vy,z -17250 27950 0
Pocet prekdzek ve sméru Xx,vy,z 1 1 1
Roztel prekazek ve sméru x,Vy,z 0 0 0
Vektor délky prekdzky x,vy,z -30000 0 0
Vektor $itrky prekazky x,vy,z 0 24000 0
Vektor vysky prekazky x,y,z 0 0 5700
Odraznost prekdzky 0.300 -

Pomér jasu prekazky a oblohy 0.200 -

Metoda vypoctu vnit¥nich odrazu

Cinitel denni osvétlenosti

Mnohonés.odrazy

[%] celkovy

Souradnice z:

Y, X--> 425

425 0.712
925 0.627
1425 0.626
1925 0.668
2425 0.740
2925 0.842
3425 0.979
3925 1.16
4425 1.39
4925 1.67
5425 2.01
5925 2.36
6425 1.85
6925 2.28
7425 1.28
7925 1.10
Y,X-—> 4925
425 0.806
925 0.683
1425 0.665
1925 0.704
2425 0.785
2925 0.905
3425 1.06
3925 1.30
4425 1.60
4925 2.00
5425 2.55
5925 3.01
6425 3.84
6925 4.86
7425 6.46
7925 8.38
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1925 2425 2925 3425 3925

0.833 0.856 0.871 0.874 0.866
0.709 0.726 0.736 0.738 0.731
0.687 0.703 0.711 0.713 0.706
0.723 0.740 0.749 0.751 0.744
0.802 0.820 0.831 0.834 0.827
0.919 0.942 0.956 0.960 0.953
1.08 1.11 1.12 1.14 1.12
1.30 1.34 1.36 1.36 1.36
1.60 1.65 1.68 1.69 1.68
1.99 2.07 2.12 2.12 2.11
2.39 2.63 2.68 2.69 2.57
2.59 3.16 3.43 3.21 2.82
3.41 3.18 3.30 2.96 3.63
4.72 4.39 3.21 3.68 3.07
6.31 5.12 3.68 2.50 3.49
8.23 8.32 4.04 1.26 5.09
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4.12 KBI

C.d.o. minimalni:
C.d.o. maximalni:
C.d.o. sttedni:

Rovnomérnost

0.63

8.56

2.09
0.07
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Cinitel denni osvétlenosti [$] celkovy

4.12 KBI - Pohled k podlaze
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